
V rámci programu Erasmus+ sme sa zúčastnili v dňoch od 2.2.2025 do 8.2.2025 
krátkodobej vzdelávacej aktivity v meste Ermesinde, Portugalsko. 
 
V prvý deň nášho pobytu sme mali obhliadku centra mesta. Ako prvé sme navštívili jedno 
z najkrajších kníhkupectiev na svete kníhkupectvo Livraria Lello, ktoré svojou 
architektúrou a interiérom očarilo každého z nás. Potom nás už čakalo stretnutie s našou 
hosťujúcou školou - Agrupamento Escolas de Ermesinde. Po krátkom a veľmi srdečnom 
privítaní sme sa presunuli do výskumného strediska CATIM, a čas strávený s výkladom 
ako využiť hydrogén v budúcnosti a programovanie robotov boli veľmi inšpirujúce.  
 
Nasledujúce dni  boli zamerané na vzdelávacie aktivity, ktoré prezentovali školy 
z Turecka, Portugalska a Fínska. Naša aktivita v rámci programu STEAM bola zameraná 
na kreativitu, kde žiaci z kartónového papiera navrhovali svoj vlastný dom, vypočítali jeho 
objem, obytnú plochu a navrhovali umiestnenie okien a dverí. Druhá aktivita bola 
zameraná na fyziku, kde  témou bolo povrchové napätie. Všetky prezentované 
vzdelávacie aktivity nás obohatili o  nové poznatky,  zručnosti a boli plné inšpirácií 
ako  prostredníctvom programu STEAM vytvoriť dynamické a interaktívné výučbové 
prostredie, plné nápadov a prakticky využiteľných poznatkov. 
 
Po vzdelávacích aktivitách sme mali čas si prezrieť  aj ostatné časti mesta, ktoré nás 
očarili svojou architektúrou, historickými budovami, oboznámili sme sa 
s tradíciami, zvykmi, kultúrou tohto priateľského národa a životom v ňom. 
 
V rámci nášho pobytu sme mali možnosť navštíviť najväčší umelo vybudovaný prístav 
Porto de Leixõen - Cruise terminal, TITAN, dvojúrovňový priehradový oblúkový most Luisa 
I., ktorý vedie cez rieku Douro a geologický ústav CASA da TRILOBITE. 
 
S našimi hosťujúcimi priateľmi sme strávili krásny týždeň, ktorý nás obohatil o nové 
zážitky, poznatky, skúsenosti a priateľstvá na ktoré budeme pamätať po dlhú dobu. 
Projektová aktivita bola financovaná z prostriedkov EÚ. 
 
Hostiteľská organizácia:  

• Agrupamento de Escolas de Ermesinde Portugal Norte Ermesinde   
 

Účastníci projektovej aktivity: 
• MULTI-ACT STD Türkiye Adana  
• Martinlaakson lukio Finland Helsinki-Uusimaa VANTAA  
• Su Eğitim Kurumları Türkiye Mersin MERSİN  
• Stredná priemyselná škola stavebná - Építőipari Szakközépiskola, Konkolyho 8, 

Hurbanovo 
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